202 年 月  日
報道関係各位

タイトル （イベントと開催日の情報　例：子どもの日に親子で学べる料理教室を開催！）
サブタイトル （社会的な意義、トレンド　例： 楽しく食品ロスについて学ぼう！）

リード文　
※　300字程度で、発表の要約を記してください

例
株式会社フレッシュマート（本社：福岡市中央区、代表取締役：山田 三郎）は、5月5日の子どもの日に小学生を対象とした料理教室「子どもピザ教室～食品ロスを考えよう～」を開催します。
過去に開催しているようであれば
前回の写真
（参加者の顔などが写っている場合は要注意）









イベント開催の背景
このパートでは、イベントの内容に加えて、イベントの社会的な意義も併せて書いてください。

例
この料理教室の最大の特長は、子どもたちが料理作りを通じて食品ロスについて自然に学べることです。生地を粉からこね、ピザの具材には通常廃棄される野菜の切れ端や余り物を活用します。

スタッフは安全を最優先に見守りながら、基本的に手を出さず、子どもたちの自主性を尊重します。保護者も見学エリアからお子様の料理風景を見守る形式となっています。

調理後は自分で作ったピザを試食します。例年、「苦手だった食材もおいしく食べられた」と喜ぶ子も多く、自作の料理を楽しむ子どもたちの笑顔が印象的で、人気となっています。

開催概要
日程： 
場所： 

参加費：
対象：

企業概要
株式会社
所在地：
代表取締役：
URL：

問い合わせ先
メール：
電話番号：
