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タイトル （新商品・新店の概要　例：今が旬のサバの価格が前年比24.9％以上も急上昇）
サブタイトル （数字の背景　例： 猛暑、健康志向の高まり、さらに物流コストの上昇が重なったことが原因）

リード文　
※　300字程度で、発表の要約を記してください

例
魚介類の卸売および小売事業を展開しているマリンフレッシュ株式会社（本社：神奈川県横浜市、代表取締役：山田 太郎）は、秋から冬にかけて旬を迎えるサバの販売データを分析したところ、サバの価格が急上昇していることが明らかになりました。サバは昨年比で出荷量が15.7％減少し、価格は24.9％上昇しています。

数字の背景
このパートでは、なぜ、上記の数字となったのかの社会背景を解説してください。「偶然」の要素ではなく、天候、政治や経済のトレンドなど、「社会的な必然」を理由として書いてください。

例
価格高騰の主な要因は次の通りです。

理由１：異常気象による漁獲量の減少
秋冬の暖冬により海水温が不安定になり、サバの餌となる小型魚やプランクトンが減少しました。さらに海が荒れる日が多かったことから、漁に出られる日も減ったことから、サバの漁獲量が大幅に減少しました。

理由２：健康志向の高まりによるサバの人気拡大
近年の健康ブームや手軽に調理できる食材としての注目度の高まりにより、サバの需要が急激に増えています。栄養価が高く手頃な価格帯であることから消費者の支持を得ており、これが市場価格を押し上げています。

理由３：ドライバーの残業時間の規制強化と燃料高騰
トラックドライバーの労働時間の規制が厳格化したことで、人件費などの物流コストが増加しました。加えて燃料価格の上昇や円安によって、輸送費や魚を梱包する資材費が大きく上昇しています。

今後の価格動向については、少なくとも1月下旬までは高値が続くと予測しています。漁獲量が戻ったとしても、市場価格には一定のタイムラグがあるため、価格がすぐには下がらない見込みです。

【調査概要】
期間：　月　日～　月　日
方法：

例
全国約1,200店舗の販売データを分析、さらに小売店および漁業関係者へのインタビュー調査を実施

会社概要

例
マリンフレッシュ株式会社
〒220-0004 神奈川県横浜市◯◯◯◯◯◯◯
https:// ◯◯◯◯◯.co.jp/

1952年の創業以来、水産物の卸売業者として全国の漁港から鮮魚を仕入れ、都市部を中心としたスーパーへの卸売販売を行っています。また、横浜市内で消費者に直接販売する事業も展開しています。

本件に関するお問い合わせ
マリンフレッシュ株式会社 広報室
TEL：045-123-4567
Email：info@◯◯◯◯◯.co.jp

